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Передплата
па »РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цїлпй рік . . .  20 кор. 
на пів року . . .  10 кор
на чверть року . 5 кор.
на місяць . . Г70 кор.

За границею:
н цілий рік . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш. 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. ІПашкевича.

Виходить у Львові іцо дня
крім неділь і руских сьвят 
О 5 'її год. понолудни.

Редакция. адмінїстрация і 
експедицйя »Руслана« під 
ч. 1. пл. Домбровского (Хорун- 
щини). Експедиция місцева 
в Аґенциї Соколовского в 
пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає сялише 
на попереднє застережене.— 
Реклямациї неопечатаніе 

вільні від порта. — Оголо- 
шенл звичайні приймають 
ся по ціні 20 с. від стріч
ки, а в «Надісланім» 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесеня по ЗО сот.
від стрічки.

що раз дальше. Т. т>ґ <Союз союзів», 
спільний комітет уся.-их робітничих то
вариств, ухвалив у Фінляндці бойкотувати 
державну думу, яко пепохожу на справ
ді' конституцийно законодатне тіло і зма
гати до революцій, а тоді перевернувши 
сучасний устрій, завести социяльно-де- 
мократичну річпосполиту.

Політичний розум наказував би, не 
вижидати аж того часу, коли вибухне 
знов революция, а чим скорше переве
сти вибори до державної думи і тим спо
собом хоч в части причинити ся до вти- 
хомиреня роздратованих умів. Одначе 
чиновництву очивидно булаб на руку во- 
рохобня, щоби тим способом доказувати 
неможливість конституцийного розстрою. 
На з'їзді <Союза союзів» мало правитель
ство своїх тайних шпигунів, котрі помо
гли правительстку дізнати ся про всі тай
ни ведених нарад і В а р ш а в с к и й 
Д и в  в н і к малює вже на тій основі 
мару революциї та домагає ся рішучих 
проти неї розпорядків. Одначе як і не
давно в часі ворехоонГ правительсгвенні 
органи були визивачами, так і тепер в 
Польщі і ГІрибалтийскім краю намагає 
чиновництво роздмухати ворохобнкс

Проти такого визинаючого постунова- 
ня чиновництва виступили визначні е- 
стоньскі і лотискі горожани в петербур- 
ских дневниках з протестом і застеріга
ють ся проти такого нікчемного посту- 
гіованя чиновництва, яке там головно є 
нїмецкої породи, щоби звичайні хлібо-

Кол буде в І'осиї констатуш?

(+ ) Надії, які покладано на зміну 
системи я Росиї після страшної внутріш
ньої ворохобні, якось не справджують 
ся. Обіцюваиа д е р ж а в н а  д у м а ,  
що мала стати законодатним тілом в Ро
сиї і ввести конституцийний устрій, уті
кає що раз дальше від жадібних волі 
народів росийского царства, неначе то 
марево від утомленої спрагою і спекою 
пустинної каравани. ГІравительстко запо
відало спершу, що в листопаді минулого 
року скличе державну думу, відтак пе
ресунуло сей речинець скликана на сі
чень, а тепер уже звіщають, що має она 
зібрати ся аж в цьвітнї. Та нема ніякої 
певности, чи і в цьвітнї або взаіалі она 
збере ся. Правительство все має якусь 
вимівку, бо якось не легко ему розлу
чити ся з дотеперішньою ЧИНОВНИЧОК) 

самовладою і ввести конституцийний у- 
стрій.

Чиновництво і иолїция явно пособ- 
лювали внутрішньому розладови, підохо 
чуючи до того темну чернь, щоби лише 
переконати володаря, що конституция в 
Росиї є прямо неможлива. Якось не вда
ли ся однак сї заходи чиновництва і по- 
лїциї, а тепер коли у великій части но
вело ся насилою приборкати вольнодум- 
ні живла і революцию, правительство не 
квапить ся з приготовленими виборчими 
до державної думи і проволікає справу

робскі ворохобні підношено до значіня 
революциї проти царя і держави.

Так само на Литві і Білоруси нама- 
гало ся чиновництво підбурити хліборо
бів проти великих власників, одначе там 
їм се не повело ся так, як в Лівонії, 
де хлібороби допускали ся підпалу і ра- 
бованя %

Огсї ворохобні, се иравительству на 
руку ковінька, щоби відрочувати безна
станно вибори до державої думи і таким 
способом удержувати на дальше само- 
владу чиновництва.

Та окрім того видумало собі прави- 
тельство другий пригідний спосіб до 
крутійства і то в виді обезпеченя прав 
меншостий московских населенцїв. Очи
видно кожда справедлива конституция 
повинна подбати про охорону народних 
меншостий, але гак, як робить теперішнє 
росийске правительство, се прямо глум! 
В Холмщинї для піддержаня нравославія 
правительство признало, що в люблинь- 
скій і радомскій Губернії має бути ви
браний послом неминучо одє:'. православ
ний Москаль до державної думи. Сего бу
де домагати ся всюди московске насе
лене, хоч оно по многих містах творить 
дрібну горстку зложену З ЧИНОВНИКІВ, 1ІО- 

лїциї ітд. також вибору своїх послів. Але 
цікава річ, чи правительство признасть 
право вибору україньского посла там, де 
є серед населеня навіть поважна мен
шість Українців.

Отже тепер сушать собі в ГІетербур-

Н а р и с  и.
Критикам.

У мене серце ніжне. Чим небудь 
сильно переймаєсь і в тім як раз моє 
нещастє. Нераз мала прикрість так силь
но заворушить мною, що я сам не знаю, 
чи я живу, чи доживаю.

Саме тепер приготовляюсь до свого 
стану. Ріжні гадки тревожать мене, а 
вже найбільш питане, чи я відповім сво- 
му завданю. Оно таке иіднесле — оно 
ущасливляє кожду людину, бо лагодить 
болі душі на сім падолї сльоз. Але з 
другої сторони які перепони, — та люд- 
ска природа, що звикла все упадати — 
якої тревоги она мені наганяє! Прийде 
хвиля —  чоловік щасливий, як в раю — 
а по сій якесь розчароване, невдоволень, 
сам собі чоловік не милий.

Саме тепер сиджу при пульті і роз
думую над сим, що лиш на гадку прий
де. Звичайно приходять думки, що суть 
тяжкі до розвязаня. Ось тепер шибнула 
у мене думка, чи не булоб мені добре

по укінченю студий піти в сьвіт за очи. 
Може там є хоть крихітка правди, бо 
тут, най мені хто не аби як доказував, 
не вірю. Один говорить в тій цїли, щоб 
впровадити в блуд, другий говорить, бо 
на се язик має, а звайдесь добра люди
на, всему дасть віру, бо не знає, що не
правда їде, неправдою поганяє.

Не один з шановних читачів поду
має: а то дурак, таж се вже давно до- 
кізано і ніхто тепер сим не переймаєсь. 
Але я все оправдуюсь своєю природою. 
Мені довелось у своєму житю читати 
кілька книжок, о котрих на певно могу 
сказати, що суть безосновні; чому їх 
автор видав, чи ради хліба, чи ради 
слави —  бігме не знаю. А ноявить ся 
така книжка — всі горлають: епохальна, 
автор висьвітлив всі струни житя, роз- 
яснив горізонт та розвязав богато пи
тань. А там в сути річи нїчо нема, сам 
автор дивуєсь, що єго книжка діждалась 
такої критики. І тепер ударить ся на па- 
триотизм і вже книжка розходить ся. Бо 
треба, мовляв, свого підперти. І у нас 
тепер читаєсь критику__а книжки дасть

Бог, хоч купить. Але знайду закид. »Ще 
ся той не народив, щ оби всім догодив*. 
Правду кажете, але зважте, які нісенітни
ці в сій книжці, а чому так захвалюєте. 
Бо він розяснив богато питань, відізве
тесь. Пробіг — та які? — Та ті, що п. кри
тик виказав, звучить відповідь. А тепер 
достохвальні і неувядаємі критики — до 
вас кілька слів.

Чим ви руководитесь в оцінюваній? 
Не один з вас відкаже мені: Я вже маю 
тільки слів при захвалюваню, а так до
бираю їх, що виходить гра слів. Я сам 
властиво не вірю в се, що я скритику- 
вав. Але щож робити — я в  тім знаток.
І так нема правдивих критиків, котріб не 
руководились зглядами, бо мовляв, під- 
басувати не шкодить.

Але т<т знова заходить трудність. 
Спитає хто, говорить о виданих та о 
критиках, а не наводить заголовків кни
жок та імен критиків.

Я на се відповім. Прошу все з роз
вагою читати, а все предложить ся вам..

Ось наведу о скілько мога критику 
о однім письмаку. Талан у него не аби



зі голову над забезпеченєм прав мо- 
сковских меншостий і тим проволікають 
вибори до думи. Імовірно отже виборча 
ординация буде ще раз змінена, і так 
буде правительство проволікати справу, 
поки не доведе до нового роздратована, 
до революциї.

Державна рада.
З дневного порядку палата присту

пила вчера до дискусиї над пільгами в 
звязи з законом про рентові оселі, ухва
леного галицким соймом. Референт пос. 
Абрагамович предкладає іменем податко
вої комісиї слідуючі внесена: 1) Законо- 
датне забезпечене видаваних рентових 
листів. 2) Признане сим листам пупіляр- 
ної безпечности. 3) Увільнене від стем- 
плї'в і належитостий всіх подань, довжних 
скриптів і т. и. документів, потрібних при 
переведеню закони про рентові оселі. 4) 
Признане політичної екзекуциї в справах 
стягана рентових залеглостий і відсоток. 
Референт виводить, що се є пільги, які 
до тевер завсїгди признавано інстигуциям, 
що мають на цїли підпирати господар
ства. Жадане галицкого сойму, щоби 
держава обняла ґваранцию за рентові
листи, податкова комісия відкидає. Тож
бесідник просить о гіринятє решти вне-
сень.

Пос. Фоґлєр зазначує іменем мен-
шости комісиї деякі сумніви против по
станов, які містять ся в галицкім за
коні про рентові оселі та твердить, що 
галицкий сойм переступив свою компетен- 
цию. Однак з огляду, що закон є вже 
санкционований, меншість комісиї не за- 
ннмає ворожого законови становиска, 
тілько жадає, щоби дотичні параграфи 
стали перенесені з краєвого закони до 
державного закони.

Пос. Бик полемізує з Фоґлєром і про
сить о відкинене єго внесеня; пос. Офнер 
підпирає жадане комісийної меншости, а 
відтак управитель міністерства справе- 
дливости др. Кляйн дає деякі вияснена. Но 
довшій промові пос. Ґурского, який бо

який — язик у него цьвітистий, розуміє І 
поезию і прозу, чоловік наскрізь гуман
ний, та на жаль в старшім віці зломав 
ся. Кілько противорічностий в тих кіль
кох словах — кождий пізнає. Ну, але 
як читає ся критику, то не вільно вже 
тим самим критикувати... Бо в критици
змі нема гіперболі. Чому так діє ся, пи
таю? Чому у нас все зводить ся до бу
денного ремесла? Не знаю — сиджу в 
комнатї і роздумую над сим.

Сьвятий Вечер.
Мені довелось у свойому житю не 

бути раз дома на Різдво. Господи, як то 
тяжко сідати хочби і до тисового стола 
між чужими.

У нас по приказу власти почалась 
вечера о третій годині по полудни, а я 
звик в кружку родиннім о много пізнїй- 
ше. Но але щож діяти, повелівають, тре
ба слухати.

Мій стіл аж угинавсь під тягаром 
ріжних потрав та фляшок. Всі мої това
риші були смутні. Мені пригадав ся мій

ронив рентовий закон перед підозрінями 
о воєнні наміри, забрав голос пос. Ро- 
манчук, який пригадав опір галицких 
Русинів против закони про рентові оселі, 
однак що до мерітум предложеного вне
сеня бесідник признає, що користи з не- 
го припадуть всім мешканцям і тому бу
де голосувати за предложенєм.

Управитель міністерства справедли
восте др. Кляйн в дуже довгім виводі 
збивав твердженя пос. Фоґлєра що до 
некомпетенциї галицкого сойму. Рішаю
чим при ухвалюваню таких законів є їх 
переведене і всьо зависить від виконаня. 
Наконець справоздавець більшосте комі
сиї пос. Абрагамович заявляє, що пос. 
Романчук пересьвідчить ся, що при пе
реведеню закона буде поступати ся зі 
строгою безсторонностию.

Закон гіринято в другім і третім чи- 
таню, а внесене меншости відкинено. 
Відтак полагоджено чековий закон і на 
тім замкнено засїданє.

Слідуюче засїданє в понеділок о 
год. 3. по полудни.

З украївьекого даатрства.
В тім самім форматі, що київска 

«Громадська Думка», виходить в Одесі 
тижневник для народа, «Народня справа». 
Для схарактеризованя краски сего ура- 
їньского, нростонароднього орґану, та 
методи промовлюваня до люду, наводимо 
отеє вступну статю першого числа.

Чого нам треба? — питає II. С. — 
Коли чоловік з темної тюрми виходить 
на Божий світ, то ясне сонце засліплює 
йому очі і він з-оцалу не добачає, що 
круг нього робиться і куди йому треба 
простувати. В такому стані тепер росій
ській народ і особливо наш український 
селянин. Ще так недавнечко він був по
збавлений усяких людських прав, кождий 
його крок був під доглядом усякого на
чальства та паньства, а тепер,— на тобі, 
признали його, сірого селянина і робо
чого, якого ще учора признавали тільки 
робочою силою, потрібною лише для то

старенький отець, що звик всім желати, і 
та старенька мати, що все при таких! 
торжествах плакала, бо мовляла, хто 
знає, чи доживем на другий рік разом 
кутю споживати. Там сїльска стріха на
брала якоїсь висшої поваги. Всі поважно 
настроєні. В хаті дїдух — солома, по 
котрім я козли вивертав, а стіл вкритий 
сіном. Правдивий вертеп вифлеємский. А 
тут нема сего, нема моїх любих роди
чів, они певно згадують мене, та ниш
ком плачуть. Серед таких споминів я си
дів при своїм столі. Я зовсім не був 
розположений з своїм товариством нани
зувати розмови, по котрого лицю відби
вав ся такий сам смуток та туга, як у 
мене. В тім роздав ся спів: »Христос 
родив ся«. Але який той спів — се не 
той веселий, той повний втіхи, який я 
чув в своїй рідні — се наскрізь тужли
вий. Душа свій настрій показала і в ра
дісній пісни. Зачинали раз-у-раз коляду
вати, але ані разу не довели до кінця.

В тім подали кутю. Страва ся в рік 
тільки два рази являє ся на стіл. Вже 
тим самим манить кождого — а саме

го, щоб панам можна було жити по пан- 
ськи, не каляючи своїх білих ручок в 
чорній роботі, які працювали, в кращому 
разі, головою, розумом, а в гіршому — 
лише жили з праці других, — сьогодні 
сього селянина кличуть вибірати пред
ставників в Державну (Государственну) 
Думу. Учора ще для нього сельський стра
жник, а не то що становий або земський 
начальник, було щось таке високе, що 
для селянина навіть думати, що він щось 
може тяжить в «ділах» такого началь
ства, було злочинством, а сьогодні — він 
повинен вибірать людей, які будуть роз- 
бірать справи всього Російського госу- 
дарства і видавать для сього всякі зако
ни. Діло велике!

От для того, щоб це велике діло 
зробить як слід, то треба селянинові до
бре обдивиться навкруги себе і гарнень
ко обміркувать сю справу. Йому дають 
нові права. Як же ними скористатися? 
Раніш всіми ділами в Державі заправля
ли чиновники, і от життя людям у нас 
в державі робилось все гірше і гірше, 
бідність все більше і більше. Колись 
хвалилися тим, що ми така сильна дер
жава, що можемо всіх побивати, і всі 
нас бояться. А на новірку вийшло, що 
навіть невеличка й далека Японіа, про 
яку раніш мало й чули, побила нас, та 
ще як кріпко побила! А все це через не- 
порядки. Непорядки ці дійшли тепер до 
того, що всім стало трудно жити, навіть 
панам, і через це й вони тепер требують 
нових порядків, бо далі так жити не мо
жна. Яких же нам треба порядків, щоб 
поліпшало жити? Про це ми й будемо 
писати в нашій часописі.

Із-за цього бажання і домагання но
вих ліпших порядків вибухли великі роз
рухи по всій Росії, і головне, чого тепер 
усі домагаються, — це щоб роспоряжа- 
лнсь у нас усім не чиновники, а сам на
род. Росиорядчики потрібні, але треба 
щоб вони не самі себе вибірали, як це 
робиться тепер, — бо через це вони 
дбають тільки про свою користь. А тре
ба, щоб їх вибірав сам народ, тоді вони 
повинні будуть дбати й про користь на

слово кутя, єсть щось взнеслого, щось 
довго ожиданого.

Я пригадав собі знова кружок родин
ний, коли то отець перший набрав куті в 
ложку та з розмахом кидав на стелю. Ме
ні пригадалась та хвиля, коли я рахував 
зернята на стелі, бо число зернят вказу
вало на число кіп пшениці. А тут сего 
не було — так начеб нікому з нас не 
ходило о се, чи народить ся пшеничка 
нашим мужикам, чи ні. Вечера була вже 
ід кінцеви, кождий лиш очікував сего, 
бо кождого серце було привязане до ро
дини, а не до чужини.

Помолились і розійшлись до своїх 
комнат. Я прийшов якимсь дивом до чу
жої комнати і тут місто веселого лиця 
побачив смутне, як колиб сему людині 
сталась велика кривда. »Христос раждає 
ся«, прошептав до мене і тим дав мені 
до пізнаня, щоб я опустив єго комнату.

Я відійшов у свою хату, але тут 
було так смутно, що я не міг дальше 
видержати, та розплакав ся, як мала ди
тина. О. 3.



роду, про потреби своіх виборців, бо іна
кше таких ледачих роспорядчиків не ста
нуть на далі вибірать. Так робиться по 
чужих краях, і життя там куди храще 
за наше.

В Державній Думі будуть вироблять 
ся всі закони, які потрібні для народу, і 
вестись роспорядок по всій державі.

Н  О В и  н  к  п .

—  Календар. В н е д іл ю :  руско-кат.: Ігна- 
тия; римо кат.: Дезидерия.— В п о н е д іл о к :  
руско-кат.: З Соятителїв; римо-кат.: Евлялїї.— 
В і в т о р о к :  руско-кат: Кира, Йоана безе.; 
римо-кат.: Катерини Річчі.

— Білети на концерт „Народної Лїчницї** вже 
в половині вичерпані. З  причини, що „Сокіль- 
ский Базар0 замикають в неділю вже о 10. 
год., дальша передпродажа буде щ е відбувати 
ся підчас Генеральної проби при сали »На
родного Дому* від 11. год. до 1. в полуднє, 
а вкінци при касі від год. 6. вечером.

' — 3 драм, тов-а ім. Котляревского. На за ,дивтарЯМ чи то в случаю довшої слабости, 
гальних зборах товариства відбитих дня 1. а( 0̂ СЛуЖои війскової, чи в случгях уступленя 
лютого с. р. вибрано виділ, котрий по своїм з Товариства понад обовязок навіть більше, 
уконстнтуованю дня 8. лютого с. р. представ-1
ляє ся в слідуючий спосіб: Др. Кирило Сту- 
диньский голова, Лев Лопатиньский містого

як 1 місячні платні і взагалі трактувала все 
справи материяльні персоналу Товариства зи
чливо — чого сьвіжим доказом є факт, що 

лова, Никола Войцєховский секретар, Олекса д ИрЄКЦИЯ 3 власного почину предложила Раді 
Пісецкий касиєр, Лев Смулка бібліотекар. Ви надзИраючій еще в падолисті внесок на нри- 
ділові: Михайло Волошин, Клим І утковский, дна(16 диєтарям і всім урядникам одноразового 
Іванна Гудиківна, Софія Лопатиньска, о. Сте- датку ДОрожняного і на підвисшенє додатку 
фан Мохнацкий, Бронислав Бурбела, Анна кватИр0в0Г0 ДЛя урядників, що зістало ухва- 
Крушельницка. Заступники видїлових. Кази- дене , виконаве давно перед тим, заким в ин- 
мир Рогошевский, Іван Олійник, Балерин Ко- ших урЯдах 0 т;м нодумано. — Львів, 9. лю- 
цовска і Сафат 1 ^бинович. На репрентантів того 1900 Дирекция товариства Дністер: Бо- 
товариства в .Комітеті будови театру* вибра- ШухевиЧу д р Яр Кулачковский. Др. Ст. 
но на сей рік д-ра Кирила Студиньского і Льва фе .ак
Лопатиньского. —  3 львівского „Сокола** Взиває ся всі ІД0 парляменту деиутация вдовиць і сиріт по

— З Тов-а св. Петра. Дня 20. лютого (вто- старшини пожарних «Соколів» сейчас пред- (державних урядниках до міністра скарбу Ко
рок) с. р. відбудуть ся о 4. год. по полудни дожити звіт з річної дгяльности на висланім 
в тутешній духовній Семінариі загальні збори )М квестионарі. — Пожарну філію засновано 
членів Тов-а запомоги церков ім. св. Апост. на статут1 дьв'вского «Сокола» в Стриганцї,
Петра, на котрі в. членів Тов-а, особливо камінецкого новіта, а намісництво вже за- 
львівских, сердечно просить — Виділ. твердило статут.

— Слова монарха. На авдиєнциі сказав ці- — Про В|ЧЄ в Угорниках пишуть нам: В не-
сар до д-ра Зачка, віцепрезидента палати по- дїЛю дня 4. с. м. відбуло ся в Угорниках (пов. 
слів, що национальний компроміс, заключений Станиславів) віче в справі реформи виборчої, 
на Моравії, є одиноким ясним промінем в ни- на котрім явило ся поверх 500 людий. Кромі 
нїшних сумних часах. І і слова монарха по- резолюций в справі загального права вибор- 
ВИННІ ВЗЯТИ собі ДО серця ТІ ВСЇ, ЩО розбуджу- чого ухвалено ще слідуючу резолюцию: «Зі- 
ють национальний шовінізм брані на вічу в Угорниках виражають свою

—  З .Дністра* одержуємо до поміїценя отеє щиру вдячність Преосьвященним руским Ар- 
письмо: Супротин неточних вістий, які появили хієреям за предложенє потреб руского народу 
ся в часоїіисях, просимо Сьвітлу Редакцию перед Найяснїйшим Монархом в справі реф >р- 
о ласкаве поміщене слідуючого пояснена: Ди- ми виборчої і заявляють, що під їх проводом 
рекция „Дністра** ухвалила 6. лютого с. р., по домагати ся будуть легальною дорогою 
переведенім протоколярнім доходженю, пока- належних прав».
рати диєтаря А. К. (молодого чоловіка, оста-і — Народні віча в справі виборчої реформи 
ючого в Товаристві 9 місяців, котрий мав на- відбудуть ся: дня ї ї .  с. м. в Крехові (пов. 
мір небавом сам відійти), за провину слу- Жовква) і в Бариши (пов. Бучач); дня 12. с. 
жбову віддаленєм з Товариства. Урядуючий м. в Милївцях (пов. Залїщики); дня 15. м. в 
директор закомунїкував се п-ну А. К. іобяснив, Ворволинцях (пов. Залїщики); дня 18. с. м. в 
що після службових правил, обовязуючих вТо Пеняках (пов. Броди).,■ взгодини — В Вигоді коло Долини обікраливаристві, не має від дня віддалена права до — іменована. Управитель міністерства про- взюдини. г
дальшої платні, — причім додав, що м ож е, еьвіти надав учителеви брідскої ґімназиї, Пе- 
осібно подати до Дирекциї о признане ему за- трови Пасовичови, учительску посаду в VI.
помоги замість платні. Н а д р у г и й  д е н ь ,  
7. лютого рано, застав директор п-а А. К. 
в бюрі при актах, проте візвав єго, щоби акти 
лишив і бюро опустив, а коли п. А. К. не у- 
слухав візвавя директора, анї опісля представ- 
леня секретаря і дальших двох безпосередних 
напімнень директора, поручив директор на
чальникова канцеляриї, щоби єще від себе 
вплинув на п. А. К., аби спокійно сам з бюра 
уступив під загрозою, що в противнім случаю 
буде через служачого випроваджений; коли 
і се остало без успіху, зарядив директор, що
би п. А. К. пішов до иншого бюра (до писаня 
поліс), обавляючи ся, аби в тім бюрі, де п. 
А. К. находив ся, не зробив межи актами не
ладу, або шкоди, — однак і сего заряджена 
п. А. К. не услухав. Супротив сего незвичай
ного упору, коли всі ередетва і заряджена ди-

ґімн. у Львові та іменував заступника учителя 
IV. Гімн, у Львові, Казимира Млодницкого, дій
сним учителем ґімназиї в Бродах.

— Із станиславівскої єпархії. Канон, інсти- 
туцию на парохію Лисець, станиславів- 
ского деканата, дістав о. Іван Христослав Сі- 
менович. — Призволено дотациї для прива
тних сотрудників в Залїщиках, Чбрнїєві, 
Косові коло Чорткова, Королївцї і Белелуї. 
— Рукоположені: Евстах Тесля, Алексей Кар
пиньский, Іван Крвавич і Іван Мокрицкий. — 
Відпуску для покріпленя здоровля одержали 
оо.: Ігнатий Попович з Городници на 4 не
ділі' і Тит Войнаровский з Балинець на 
6 місяців. — Увільнене з епарх. звязи для 
нринятя до львівскої архіепархії дістали:

ректора, секретаря і начальника канцеляриї 
уживані від год. 8*/2 до 1., позістали безуспі 
ху, а надто п. А. К. заявив, що неуступить, 
хиба перед силою полїциї, найшов ся дирек
тор в примусовім положеню звернути ся до 
ц к. дирекциї полїциї, щоби она п. А. К. за
раз до себе призвала і поучила, що не вільно 
ему приходити до бюра Товариства против 
заряджена дирекциї Товариства. Коли функци- 
онар ц. к. полїциї прийшов в цїли дорученя 
п у А. К. візваня, пояснив директор урядни
кам, що з причини незвичайного упору пана 
А. К. був приневолений з прикростию ужити 
сего ередетва для оборони Товариства, але 
згодить ся на недорученє візваня, єсли бю- 
рові товариші вилинуть, щоби п. А. К. сам 
уступив. По вислуханю желаня урядників, від 
правив директор функционара полїциї, н. А. К, 
уступив з бюра; слідуючого дня дістав він 
на підставі рішеня Дирекциї виплату в висоті 
цїлом'сячної платні.

Розвоеви нашого товариства неприхильні 
люди і часописи представляють тенденцийно, 
будьтоби урядуючий директор самовільпо 
віддалив п. А. К. задержуючи ему мнимо на
лежну місячну платню Не розходило се зов
сім о платню, бо Дирекция уділяла вже нераз

укінч. богослов'ї Марко Дорош і проф. Львів- --
скої академ. ґімназиї о. Счир. Кірхут. -ч у ю т ь  чутку про недугу короля Едварда

Введені яко завідателї парохій: Волод. Смулка 
в Черемхові і Пант. Городецкий в Сучаві; 
яко систем, сотрудники Іван Галай і Мих, 
Ільницкий (преевитер перем, єпархії) в Ти- 
сьменицї. — До духовної еяарх. звязи при
маті: Ал. Карпиньский і І. Мокрицкий з пе- 
ремискої єпархії. — Доручене викладати ре
лігію в народних школах дістали : Ал, 
Ґелитович в гор. Косові, Ник. Гелюх в За- 
болотові, Ів. Галай і Мих. Ільницкий в Ти- 
сьменицї.

—  Виборча реформа. N. їгеіе Ргеззе пише, 
що правительственна предлога виборчої ре
форми признає Галичині 90 до 92 мандатів, 
з того 18 містам. Поділ мандатів на міста 
представляє той дневник в отсей спосіб: 
Львів 4 мандати, Краків 3, Перемишль 1, 
Тарнів 1, Станиславів 1, Коломия-Бучач (без 
Снятина) 1, Стрий-Самбір-Дрогобич-Городок 
(Городок виберав доси разом з Перемишлем) 
1, Тернопіль-Бережани 1, Броди-Золочів 1. 
Подґуже-Бохня 1, Бяла Н. Санч 1, Ясло-Гор- 
лицї-Коросно 1, і крім того ще один мандат 
з кількох місточок західної Галичини. Єсли 
би признано 92 мандати Галичині, то з окру
га Стрий ітд. утворено би 2 міскі округи ви
борчі. Між сїльскими округами є 25 таких, де 
Русини становлять більшість населеня.

_  4 писарів і 2 практикантів прийме зараз 
Товариство „Дністер*1; вимагався доброго пи
сьма і знаня правописи. Кандидати мають 
виказати укінчений 18, ненереступлений 40 
рік житя, добрий стан фізичний, відповідне 
образованє шкільне або практично набуте; — 
кандидати на практикантів принайменше 6 
кляс ґімназияльних або реальних. Поданя на 
письмі треба вносити з сьвідоцтвами (оригі
нальними або в відписях), з описом ж ітя і 
дотеперішних занять, до Дирекциї >Днїстра« 
(Ринок ч. 10); — личні зголошеня приймає 
секретар Товариства в годинах 4—6. по полу
ди и. —  Дирекция „Дністра".

— Плаксиві петентки. В середу прибула

зля. Просила вона, щоби вдови і сироти по 
урядниках, померших перед 14 мая 1896 р., 
так само бути трактовані, як ті, що повдовіли 
і осиротіли по тім році. Міністер скарбу від
повів, що на разі не може дати ніяких обо
вязуючих обіцянок. Тоді пані Гольвец з Ґрацу, 
що проводила депутациї, кликнула голосом 
повним убуреня: .Отже ексцелєнция відсилає 
нас з нічим?* Міністер старав ся її втихоми
рити, заявляючи, що єго відповідь не означує 
ще цілковитої відмови, однак він мусить роз- 
слїдити наперед відносини. На се пані Гольвец 
нибухла голосним плачем і почала говорити: 
.Апелюю до серця вашої ексцелєнциї, зми- 
луйте ся, за 400 корон прецї вижити не можна!* 
Перестрашений тою сценою міністер приобіцяв 
вкінци, що зробить віьо, що в єго силі.

— Дрібні вісти. Доповняючий вибір одного 
члена повіт, ради в Долині з міскоі Групи бу
де 13. марця, а вибір одного члена з більшої 
посїлости 14. марця. — У Львові застрілив ся 
вчера в бюрі при пл. Цловій офіциял тютю- 
невого магазину Носив Кручек в 46. році жи
тя. Причиною того мали бути родинні не-

невислїджені злодії хату золотаря Иосифа 
Штерна на 12.000 К. — Звісну крутійку ’Ге- 
ресу Гумбертову в Парижи помилувано і ви
пущено з вязницї. — Вчеро оголошено уря
дово заручини іспаньского короля Альфонса 
з кн. Еною Баттенберґ. Вінчане має відбути 
ся 2. липня.

Телеграми
а дня 10. лютого 1906.

Б у д а п е ш т . Вчера була кабінетова ра
да під проводом бар. Феєрварого. Потім 
бар. Феєрвари з міністром торговлї Б е 
ретом  поїхав до Відня і нині має бути 
у цісаря на авдиєнциі.

Л ьондон. Тутешні дневники запере-
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Льондон. Баііу Те1е§гарЬ доносить з 
Токіо, що Хіни жадають звороту 5 міл. 
таелїв, уміщених в хіньско-росийскім бан
ку, дальше усунена росийского війска з 
манджурскої зелїзницї і винагороди за 
воєнні шкоди. Виступ Хін є рішучий, а 
до їх рішучости причинила са головно 
та обставина, що Росия без дозволу ве
де гірничі підприємства в кількох амур- 
ских округах.

М А Л И Й  Ф Е Й Л Є Т О Н .

Іван Остап

2>е$ пеф дегапдез.
(Дальше).

А зіроньки сяли — сяли.
їх розсипав Господь немов ті алмази в

небесній країні...
Розсипав і сказав людям: дивіть ся, ді

тоньки, на їхиу красу. Дивіть ся і стреміть до 
тої країни щастя. Там будете щасливі...

А яка чудесна та країна....
У ній, кажутв люди, суть небесні палати, 

в котрих проживають ангели.
І у тих палатах зродилась мабуть Во

на—-любов...
Зродилась нїжна-тихенька..
Відломила кавальчик Божої краси і ви

глянула ясною, місячною нічю на сьвіт...
І навчила людий кохання...
Вони любились а Вона дивилась на 

них....
І тепер усьміхалась до тихого дівочого 

співу...
Усьміхалась і спускалась із високого 

неба...
Злітала ніжним віддихом, вбіймала— ту

лила до груди, пестила, цілувала і знов ли
нула високо —високо...

Линула в країну, де зіроньки сяють...
Дівчина стояла і співала...
Він дивив ся з захватом на що.
Стояли якийсь час мовчки — наконець 

впали собі б обійми... >
— Зоню, Зоню! Ти виспівала душу 

мою...
Тулив — і цілував еї очі, уста, го

ловку.
А вона не боронилась. Стояла тихенько 

і дивилась з любовю у його очи...

...Тепер ти моя, на віки моя — шепотів 
до неї — нїчо не розлучить нашого ко
хання.

І як довго снив я о тому щастю. Тепер 
не одіймесь воно від нас.

Не бій ся любко. Прилине щастє золо
теньке — гарне і розпукне ся нестрою цьвіт- 
кою на дорозі нашого житя.

Цьвітка розпустить листочки і дихне за
пахом і солодечю на нас...

Ах як довго марив я о тому щастю!..
Ти булаб моїм житєм, моєю^ душою, ці

лим моїм єством...
У палких своїх мріях видів я тебе, ко

ролівну мого житя
І видів, як йінлисьмо спільно тим жи

тєм. Обоє разом.
Пестрі цьвіти дотикались твоїх ніг, отви- 

рали головки в неописаній краеї. А ми йшли 
— йшли до райскої країни щастя...

І ось та країна перед нами...
Розложилась у небесному сьвітлї, умрі- 

яїм тілько і душою вилелїянім сьвітї...
Зоню, чи хочеш гостити зі мною в тій 

країні? Чи хочеш злучити спільно наші житя 
і йти разом до золотого щ астя? Коханнє вже 
маємо спільне... Чи хочеш, щоб було таким 
й житя ?

Вона стояла мовчки і дивилась якийсь 
час любязно йому в очи.

А очи ті впивались в еї душу і просили 
лише одного слова: «хочу»...

Наконець стрепенулась. Випростувалась і 
стояла рішучою по довшій душевній борбі...

— Ні... — прощепотїли єї уста. — Бог 
мені сьвідком, як я дебе люблю і любити бу
ду, докіль серце бє ся... Але не вийду за те
бе ніколи...

І чув, як в тій хвили розірвалось його 
серце... Розділилось на дві части. Одна билась 
коханнєм — а друга пігналась за тим щастєм, 
котре реготалось і втїкало з овиду його 
житя.

(Конець буДе).

видав і відповідав за редакцию: Лев Лопатиньский

С о іо е з е и т
в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  1. д о  15. л ю т о г о  190  6.

Нова сеазацийна
програма.

Щоденно о 8. год. вечер представлене 
В неділі' і сьвята 2 представлена о 4. год. по 
нол. і о 8. год. вечером. Що пятницї НІдЬ-Ше 
представлене. Білети вчасн'ійше можна на
бути в конторі Пльона пци ул. Кароля Лю- 
двика ч. 9. З купленим білетом на фотелі, 
льожі і І-рядні крісла можна їхати даром на 
представлене омнібусами Кольосею, які ждуть 
коло Відеиьскої Каварнї.'

Лише одну корону “""І™,,,™0
„Добрих Рад“. — Зміст: 388 норад, 94 рисун
ків, поверх 100 дотепів, 138 афоризмів. — 
Старі річники за половину ціни. -  Передпла
та на і 906. рік лише 2 К. — Адреса: «Добрі 
Ради» Стрілецкий Кут (Буковина. 189(1—2)

Кашель!
Хто на него терпить, най уживає ви 

пробованих усмиряючих і смачних

Каізег’з Згизї-Сагатеїіеп
1740 нотар. потверджених сьвідоцтв стверджує 
ревний успіх при кашлю, хрипцї, катарі і флєґглі.

Пачка 20 і 40 сотиків. Правдиві лише з маркою 
охоронною »Три сосни.. Склади: у Львові: С Гай, ; 
аптека; Зпгм. Рукер, аптика; Петро Міколиш і 
Ска, дроґуерия; Якоб Кайзер. агітика; О. ф. Він- 
клер і Син; Кароль Палевский, аптека; Ів. Піне- 
лєс; М. Лазовскин аптика; Адольф Ашкенази, 
антика під зол слоном; 1. Піпес-Поратиньский, 
аптика; Антон Ербар; Едмуид Курпер, дроґуе- 
ряя; - Лев Калїєр,аптика в Бродах: ІІоахим Фрід- 
маи, апг. в Миколаєві; Зигм Ротенберґ, аптика в 
Олеську; Герм Енґлєндер в Перемишлянах: Мар
тин Собель в Стрию, Д. Роінґер. апт в Збірові; 
Моріц Бібрінґ, апт. в Стгниславові; Стан. Бурса, 
в Косові; Юлїян Новпцкнй. апт в Печеніжинї; Е, 
Стенцель, апт. в Коломиї; Адольф Дуретер, апт 
в Бережанах; Зигм. Ля д*с, аптика в Вишнївчнку; 
долодислак Наглїк окр. апт. в Бережанах; Б 
Вальк, дроґуерия в Станиславові; І. Б Лїнк. дроґ. 
в Ярославі; Е. Геїлєр в Надвірні"; С. В. Лянґінґер 
в Самборі; Др. Юл. Фрапцос, апт. в Тернололи; 
Вільг. Ляндесберґ. апт. в Бродах; Здислав Завал- 
кевич в Камінцї; Г М Фішер апт. в Станиславові; 
Аптика під Білим Орлом В. Філїпка в К. Санчи; 
Лавр. Цімерман маг. фарм в Підволочисках; Ігн.

І Гешелєс, апт. в Городну; Ст. Фалїіиевский. апт. 
в Балигородї.

С в ій  до с в о г о !

Др. В Е Л И Ч Е  О Г Р И Г О Р И И
Заведене наеїнно-огородниче.

Росада ярин, цьвітів, трускавок ітп. 
ЕрФуртскі наеїня ярин, господарскі,

цьвітів і т. д

Львів, ул Кампіяна ч 9
Просить ся о скорі замовленя, щоби можна скорше приготовити висилку.

ДО К А Н А Д И
як і до всіх других заморених земель 

переправляє н а й д е ш е в ш е

повсюди знакома фірма:

. Н А В Ь І В е В С І
Н ^ т Ь и г в ' ,  К е г с і і п а и с із Ь г а з з а  І З .

Поки хто шиФкарту купить, нехай порівнає мої ціни з цінами аґентів корабельних

<<
І«»<<
І
Ж 1

! Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

1 Банку
1 Г іпотечного
0  купує і продає

всякі

п ап ери  ц інні
і МОНЕТИ

по н а й д е ш е в ш ім  курсі ден
нім не мислячи ніякої провізні.
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Унтертеменауска Фабрика 
виробів з глини

ІВАНА князя ЛІХТЕНШТАЙНА
в ЦпІегИіептепаи Ьеі ЬипсІепЬигд', поручае: 

гарні плини нафлеві всякого рода і вптрпвалости ва 
хідники, двірцї, стайнї, иодвірн і т. и., дальше плити 
мозаїкові в тисячах десенТв під няйпростїйшого до най- 
богатшого виконанії (річ .а продукцня 15 мїлїонв 
плит) для ц е р к о в , ш к іл , ф а б р и к  і т. д , подвійно 
поливані камінні рури, комини, ремізові рури, поливані це
гли (сухопрасоваиі з найвпешою витрева.іостню для 
пальових будівель, мокро прасовані для будови кана
лів), плити до викладаня стїн і Фасад, блискучі плити, да
хівки всякого рода, натуральної краски і поливані у 

всіх барвах, рури до дренована, кафлї до пе«ий. 
Ілюстровані цінники даром і оплатно.

Число робітників 700.

Цибульки цьвітів. рожі, корчі овочеві, 
дерева і т. д.
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Б друкарні В. А. Шийковского.


